Jméno a pfijmeni: Prijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

Predpokladejte, Zze spotiebni koS domacnosti dané ekonomiky obsahuje pouze tfi
komodity: Noviny, Odévy a Pecivo. Zakladnim rokem je rok 2015.

Noviny Odévy Pecivo
rok Qn Pn Qo Po Qr P»
2015 200 € 3,00 10 €20,00 2000 €1,00
2016 220 € 3,60 12 € 24,00 2100 €1,20
2017 225 €4,10 11 €27,60 2080 €1,30

= Vypocitejte miru inflace (tempo ristu CP/) v roce 2017 a klasifikujte ji.
= Rozhodnéte, zda doslo v roce 2017 k dezinflaci.

Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k uspordm 10 %, sazba dlchodové dané 10 %, autonomni
spotieba 8 000 mld. €, autonomni dané 5 500 mld. €, investice 22 000 mld. €, transferové
platby 6 100 mid. €, vladni vydaje na nakup zbozi a sluzeb 18 100 mld. €, skutecné
mnozstvi penéz v obéhu 83 000 mld. €, rychlost obratu penéz 3,2.

= Urcete velikost rovnovazného diichodu.
» Rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centralni banka.

Zakreslete dlouhodobou Phillipsovu kfivku a ukazte jeji vztah ke kratkodobym
Phillipsovym kfivkam. Vysvétlete, na ¢em zavisi poloha dlouhodobé Phillipsovy kfivky a
na ¢em poloha kratkodobé Phillipsovy kfivky.

Graficky znazornéte dopad silnych kapitalovych odlivii z Ceské republiky na devizovy
trh s ¢eskou korunou. Rozhodnéte, jak se zméni kurz ceské koruny.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Strmost funkce spotieby je ve tfisektorové ekonomice dana pouze meznim sklonem
ke spotiebé.

= Monetéarni restrikce vede v neoklasickém pojeti k poklesu cenové hladiny
v ekonomice.
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